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Anfrage der WGN-Fraktion: Bahnhaltepunkt Niederseelbach 
 
 
Anfragensteller: 
 
WGN-Fraktion 
  
 
 
Frage: 
 
Vor ca. 1 Jahr gab es eine Verwaltungsmitteilung zum Thema S-Bahn Verlängerung und 
Bahnhaltepunkt Niederseelbach (VM/0247/2021-2026).  
Zitat: „Um Die Realisierungschancen für beide Projekte ermitteln zu können, wurde 
besprochen, dass sich der Rheingau-Taunus-Kreis (als LNO) und der RMV über die 
Erstellung einer Studie zur Machbarkeit verständigen.“  
Dazu folgende Fragen: 
 
1. Haben sich LNO und RMV auf die Studie verständigt, gibt es 
Fortschritte/Neuigkeiten? 
2. Falls ja, wurde auch die Möglichkeit diskutiert, einen Bahnhaltepunkt Niederseelbach 
„nur“ mit der RB von und nach Limburg anzufahren? 
  
 
Antwort: 
 
Zu 1.  
Bei der seinerzeitigen Besprechung von Kreis resp. RTV, Stadt Idstein und der Gemeinde 
Niedernhausen beim RMV in Hofheim wurde vereinbart, dass der Kreis resp. RTV die 
Realisationsmöglichkeiten federführend bearbeitet. Aufgrund der Anfrage wurde der Kreis 
resp. RTV am 20.10.25 um eine entsprechende Mitteilung gebeten. Bis Montag, 27.10.25, 
9.00 Uhr, lag noch keine Antwort vor. Die Antwort wird nachgereicht, sobald sie vorliegt. 
 
Zu 2.  
Siehe Antwort zu 1. 
 
Niedernhausen, den 27. Oktober 2025 
 
Stappel  
Umweltbeauftragter  
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